



Во Владимирской области проводится доследственная проверка по факту смерти девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области проводится доследственная проверка по факту смерти годовалой девочки в городе Коврове. По предварительным данным, днем 26 апреля 2014 года после кормления у ребенка произошел самопроизвольный процесс срыгивания. Не убедившись в стабильности состояния здоровья малышки, мама уложила ее спать и ушла на кухню. Через непродолжительное время отец девочки зашел в комнату и обнаружил дочь, лежащую в неестественной позе, в связи с чем вызвал «Скорую медицинскую помощь». Пострадавшая была помещена в реанимационное отделение местной клиники, где умерла утром следующего дня. По предварительному заключению экспертов, причиной смерти ребенка явилась «аспирация рвотными массами», то есть попадание остатков пищи в дыхательные пути. Следствием получены сведения о том, что за несколько дней до случившегося семья, где воспитывается еще один малолетний ребенок, поставлена на учет в органах системы профилактики, зафиксировавших факт нахождения родителей в нетрезвом состоянии и оставления детей без присмотра и контроля. В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602063>